
DĚKANÁT FAKULTY TECHNOLOGIE OCHRANY PROSTŘEDÍ 

VYSOKÉ ŠKOLY CHEMICKO-TECHNOLOGICKÉ V PRAZE 
 

Zápis 
z kolegia děkana dne 29. září 2020 

(Microsoft Teams) 
 

 

Přítomni: doc. Kočí, doc. Sýkora, doc. Hlinčík, Dr. Šír, doc. Ciahotný, doc. Šimáček, prof. Jeníček, doc. 
Macák, doc. Kubal, Ing. Březina, Dr. Mištová, Šárka Dintarová 

 
Informace z KR 

 ceny za udělování boje proti Covid-19 

 rozvoj spolupráce s partnery na Tchajwanu  

 podpora nákupu spalovací pece Lafarge Cement - oběhového hospodářství v odpadech 

 podpor projektu UNIPETROLU na využití uhlí, které se nebude spalovat, problematika FARMAK 

 kvestorka - včas čerpat 

 potíže s rekonstrukcí nových laboratoří, zejména biochemie 

 apel na výuku online, nikoliv pouze zadávání úkolů mailem 
 

Příští kolegium rektora proběhne dne 20. 10. 2020 
 

doc. Sýkora - proděkan pro pedagogiku 
 příprava výuky online 

 zjistit aktuální informace o promocích - počkat do vyhlášení nouzového stavu 

 rezervace poslucháren, kde aktuálně neprobíhá výuka je možná po domluvě s vyučujícím, který je 
v rozvrhu 

 technická podpora distančního vzdělávání - rozšíření o grafické tablety, „vizualizéry“, „mobilní 

studio (notebook, kamera)“ - podána žádost - realizace asi na jaře 

 prezentace na e-learning - pozor na veřejné prezentace, jaké informace se zveřejňují - pozor na 
autorská práva (citace) 

 připravují se státnicové okruhy pro bc. studium v nových programech 

 

doc. Kočí - děkan 
 zkušební okruh pro státní doktorské zkoušky nových studijních programů -  Environmentální chemie 

- každý ústav si přizpůsobí náplň předmětu - bude na programu OR 
 

doc. Hlinčík – proděkan pro vědu a výzkum 
 projektové centrum - zaslány připomínky - diskuze proběhne na AS VŠCHT 

 SVK bude - do 1. 10. jmenovat fakultního koordinátora - Dr. Vagenknechtová, průběh SVK - je možno 
distančně, minimální počet studentů na jednu sekci 6 

 FÚUP - bude vyplaceno ústavním koordinátorům 

 zahraniční studenti do českých stud. programů - nebudou zahrnuti do oborové IGY, základní 
doktorské stipendium jim bude vyplaceno zpětně, až přijedou 

 hodnocení H19 z minulého roku - velké rozdíly v hodnocení 

 odeslány výsledky H20  
 

dr. Šír – proděkan pro styk s průmyslem a zahr. styky 
 na škole byla mezinárodní komise na hodnocení internacionalizace na základě akčního plánu akce 

MICHE - hodnocení posledních 2 let 

 probíhá revize partnerských smluv - soubor uložen na MS Teams - Obecné, zkontrolovat seznam 
partnerských univerzit pro ERASMUS 2020/2021 - ještě je možno přidat další univerzitu 

 samoplátce mag. studia z Egypta - možná výjimka - příjezd studenta v prosinci 

 



 

Ústav 215 (doc. Šimáček) 

 příprava SVK prezenčně - aktuálně není nařízení, že nemůže proběhnout 

 omezení pracovních skupin v laboratořích na 2 skupiny (při počtu osob nad 25 osob) 
 

Ústav 216 (doc. Ciahotný) 

 zasedání OR - jak bude probíhat - od pondělí bude nouzový stav, zatím není známo, co to bude 

znamenat (v OR externisti i starší členové), je reálné, aby proběhlo přes Teams 

 exmatrikulování studentů, kteří nevyplnili výroční hodnocení 
 nový bc. program Omezení klimatických změn a bc., mag. a Ph.D. program Management 

udržitelného rozvoje - dát na program VR a připravit podklad pro jednání (kdo bude garant, do 
jakého oblasti vzdělávání spadá) 
 

Ústav 217 (prof. Jeníček) 

 distanční obhajoba dizertační práce - poměrně náročné technicky - zajistit servis výpočetního centra 
 

Ústav 240 (doc. Kubal) 

 dotaz prof. Chýlkové z Univerzity Pardubice, zda by se jejich studenti nemohli zúčastnit SVOČ na 
FTOP, lze, ale tito studenti nebudou finančně ohodnoceni - muselo by se udělat dvojí umístění, 
museli by mít přístup do systému 

 
dr. Mištová – AS FTOP 
 od 1. 10. jmenovat fakultní disciplinární komisi na příští 2 roky (již hotovo) 

 vyhlášeny volby do fakultního senátu 
 

 

Příští kolegium děkana bude v úterý 20. 10. 2020 od 14 hodin. 
 

Zapsala: Ing. Kateřina Šritrová 


